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1 otázka = 1 bod; max. 9 b., min. 6 b.

1. Které z následujících tvrzení je pravdivé?
a) posesivní zájmeno svůj obsahuje lexikální kořen
b) posesivní zájmeno svůj obsahuje funkční kořen
c) posesivní zájmeno svůj neobsahuje žádný kořen

2. Které lineární pořadí morfémů je typické?
a) kořen-flexivní sufix-derivační sufix
b) kořen-derivační sufix-flexivní sufix
c) derivační sufix-kořen-flexivní sufix

3. Pokud má kořen distribuci omezenou na jeden kontext, pak se jedná o:
a) supletivní kořen
b) cranberry kořen
c) derivační kořen

4. Které z následujících schémat odpovídá jevu, který se označuje jako kumulativní exponence?

	a.
	forma1
	forma2
	
	b.
	forma
	
	c.
	forma1
	forma2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	význam
	
	
	význam1
	význam2
	
	
	význam2
	význam1




5. Která z dvojic ilustruje morfonologickou/hláskovou alternaci?
a) vlk – vlci
b) kláda – klády 
c) nadpis – podpis 

7. Pokud je distribuce alomorfu vázána na množinu konkrétních kořenů, pak se jedná:
a) lexikální alomorfii
b) synonymní alomorfii 
c) morfologickou alomorfii 
      
8. Synkretické flexivní tvary mají:
a) stejnou formu, ale různý význam
b) stejný význam, ale různou formu
c) mají různou formu i význam

9. Lexém se strukturou √A-afixV je:
a) deadjektivní sloveso
b) deverbální adjektivum
c) deminutivum


10. Která z dvojic obsahuje homonymní kořeny? 
a) zavodnit – odvod
b) hnal – žene 
c) nový – nováček
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